



Tisztelt Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom a Servantes Integrált Vállalatirányítási Szoftverrendszer legújabb frissítéséről. A frissített szoftver telepítése után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt.

Jelen frissítési értesítőnkben szeretnénk tájékoztatni a Servantes Rendszer **Pénztár, Univerzális számlázó, Készlet moduljait** érintő változásokról és fejlesztésekről. Az egyes modulok verziószámai az alábbiak szerint változtak:

Főkönyv: V-4.21

Pénztár: V-3.64

Eszköz: V-3.58

Univerzális Számlázó: V-4.07

Készlet: V-4.29

Távhő: V-4.96

Menetlevél: V-4.57

A nagyobb adatbázisoknál a frissítés sokáig tarthat. Kérjük, hogy ne szakítsák meg a frissítési folyamatot akkor sem, ha a Windows „a program nem válaszol” üzenet panelt adja fel.

Pénztár modult érintő változások

1.) Újdonság!

Az Alapadatok/ Pénztári gazdasági események menüpontban mostantól lehetőség van megadni



a gazdasági eseményhez tartozó költségbontást.

Gazdasági események felvétele

Ssz.	Megnevezés	Fők. szám
1	általános értékesítés	911

Gazdasági esemény megnevezése:

Gazdasági eseményhez tartozó fsz.:
 Nettó: Áfa:

Gazdasági eseményhez tartozó ktgb.:

Ktgb.	%
+ 001001001	80,00
200100100	20,00

Felvitel Módosítás Mentés Mégsem

Meglévő gazdasági esemény esetén a [Módosítás]-t választva pótolható a kívánt költségbontás. A [+] gombra kattintva új aktív sor jelenik meg. Ha duplán kattintunk a sorra, feljön a költségbontás kiválasztása ablak, melyben név és/vagy kód alapján meg lehet keresni a kívánt költségbontást, kiválasztás után pedig megadható a % mértéke.

Bizonylat rögzítésekor, a gazdasági eseményt kiválasztva, ha töltve van a költségbontás is, akkor a bizonylat összegét a megadott költségbontás(ok)ra teszi a beállított % alapján kiszámolt összegeket.



A [+] gomb alatti ikon a törlés gomb, így téves rögzítése esetén ki kell választani a törölni kívánt költségbontás sort és erre a törlés gombra kell kattintani.

Univerzális számlázó modult érintő változások

1.) Újdonság!

Az *Alapadatok/ Gyakori tételek* menüpontba belekerült egy új „Használaton kívüli tételek elrejtése” szűrési lehetőség.

The screenshot shows a window titled "Gyakori tételek felvitele" with a table of items. A checkbox labeled "Használaton kívüli tételek elrejtése" is checked and circled in orange. Below the table, there are input fields for "Cikkszám" (001) and "Megnevezés" (Beton szállítás), and a checkbox for "Használaton kívüli" which is unchecked.

Ssz.	Cikkszám	Megnevezés	H.K.
1	001	Beton szállítás	<input type="checkbox"/>
2	002	Sóder szállítás	<input type="checkbox"/>
3	003	Térháló	<input type="checkbox"/>

Amennyiben ez bejelölésre kerül, a gyakori tételek listában elrejtésre kerülnek azok az eszközök, melyeknél korábban meg lett adva, hogy az a gyakori tétel „Használaton kívüli”.

Készlet modult érintő változások

1.) Újdonság!

A *Nyomtatás/ Számlák/ Számlák összesített nyomtatása* menüpontban új Nyomtatvány típus érhető el, „Számlák listája 2” néven. Ezen a listán szerepel a vevői rendelésnél megadott hivatkozási szám, amennyiben a számla szállítólevele vevői rendelés alapján készült és a vevő rendelésben meg lett adva a hivatkozási szám. Ez a lista lekérhető „Számlák pénzügyi adataival”



szűréssel, mely segítségével látható a számlákra történt kiegyenlítés is, illetve a számlák aktuális egyenlege. Plusz szűrési lehetőségként beállítható, hogy a „Csak kiegyenlített számlák” kerüljenek lekérésre, így azok a számlák melyeknek már 0 az egyenlege, a listára nem kerülnek rá.

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, keresse informatikus kollégánkat a +36 1 273 3317-es telefonszámon.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgálatunkhoz a +36 1 273 3316-os telefonszámon vagy a <https://servantes.hu/ugyfelszolgalat/> oldalunkon keresztül.

További szép napot és jó munkát kívánunk Önnek!

Budapest, 2024. április 17.

Üdvözlettel:

Servantes Szoftver Csapata